

在成都培训,俩女将“顺便”救了次火

青岛地铁接到1600公里外的感谢电话

早报9月14日讯 “你好,我这里是成都万达广场。8月25日我们这里有一起电动车起火事件,贵公司的两位员工王雪安和田秀芳及时发现,然后协助我们紧急处置,我代表公司对贵公司的两位员工表示感谢。”近日,青岛地铁服务热线接到了来自1600公里外的成都万达广场(武侯店)工作人员的电话,对青岛地铁运营有限公司两位挺身而出救火的“女将”表示感谢。

面对火情她俩分头应对

据介绍,王雪安、田秀芳是青岛地铁6号线赴成都地铁培训队学员,目前在成都地铁9号线参加跟岗培训,救火行为就发生在培训期间。

8月25日,王雪安、田秀芳在下班途中经过万达广场(武侯店),看到电动车停车区冒出阵阵浓烟。出于职业敏感,她们上前查看发现是一辆电动车发生自燃,火势凶猛。着火点位于监控盲区,周边停放的电动车密集,如果火势扩大将危及整个商场的安全。

面对火情,王雪安和田秀芳分工



工作中的田秀芳。本人供图



王雪安在成都培训。本人供图

明确,迅速展开行动处置火情。王雪安留在现场疏散围观群众并通知一名群众拨打“119”,田秀芳迅速前往商场

内部寻找工作人员告知火情,随后引领工作人员赶到现场并协助使用灭火器灭火。

两人各有各的“勇敢”

记者了解到,田秀芳是青岛地铁6号线黄河站区的值班站长,参加过多项业务技能比武并获得奖项,同时她还是一名宝妈,在照顾宝宝的同时高质量完成各项参建工作。

“我的孩子一岁了,在来成都培训之前,我就跟孩子说妈妈要勇往直前,成为你的榜样。灭火之后我第一时间想到了孩子,宝宝,妈妈是最勇敢的!”田秀芳回想起当时的情景,觉得自己给孩子做了一个勇敢者的榜样。

王雪安是青岛地铁6号线黄河站区的一名值班员,是一名热情爽朗的东北姑娘。工作中她热心帮助乘客,多次获得乘客的表扬,曾获评运营公司“2020年度服务之星”。同时,王雪安作为一名党员,也是青岛地铁运营公司6号线党员先锋队的一员。

“我是车站的义务消防员,受过专业的消防培训,所以此次遇到火情我能够勇敢站出来。”王雪安说。

(观海新闻/青岛早报首席记者 魏妮邦 通讯员 唐诚 王勇 柳尚棋)



真情笑脸

“选择留在青岛这座城市,太正确了”

丁老师不慎将贵重物品遗落公交车上 真情巴士驾驶员拾金不昧



丁老师感谢驾驶员李怀奉(右)。真情巴士供图

糊糊地下了车,却不小心将自己随身携带的黑色背包落在了车上。

回到家后,发现背包遗失的丁老师,第一时间拨打了真情巴士热线电话,工

作人员告诉他,背包已被李怀奉妥善保管,随后通知李怀奉,给丁老师回电沟通。李怀奉第一时间致电丁老师,丁老师接到电话后表示,自己已回到家中,背包被真情巴士的驾驶员捡到很放心,两人约定在9月11日早上发车时见面。

9月11日一大早,二人来到约定地点,核对完包内物品之后,背包完璧归赵。“电脑里是我多年的教学资料,很多重要信息也都在里面,一旦丢失损失会很大,真是多亏了您的细心!”丁老师握着李怀奉的手感激道。“我没做错决定,毕业后选择留在青岛这座城市,太正确了!”据了解,丁老师大学期间在青岛就读,毕业后因工作关系选择留在青岛定居,李怀奉的暖心举动让丁老师倍感温暖,也更加坚定了当初的选择。

(观海新闻/青岛早报记者 张孝鹏 通讯员 刘卫杰)

早报9月14日讯 9月13日下午3时55分,青岛红十字搜救队接到某户外团队的求助电话称,“崂山‘烟袋锅’位置有一名登山女子被困,目前被困人员电话无法接通,需要救援。”

救援队队员了解到,被困女子有着多年的户外运动经验。9月13日,她准备跟随户外团队爬山,因错过了集合时间,便一人进山追赶大部队。上午9时许,女子计划从“烟袋锅”前往“跃龙峰”,因此处植被茂密,很难辨认方向,女子不慎迷路被困。了解情况后,救援队立即下达救援指令,11名

队员分成三个梯队,带领搜救犬及山地救援装备、医疗装备迅速向事发区域集结。

抵达女子被困点位后,救援队队员尝试与她联系,发现她的手机信号时断时续,无法提供准确位置信息。沟通过程中,女子发来两张现场照片,结合照片中的山体走势,队员们初步判断女子被

4小时救出被困游客

青岛红十字搜救队在崂山完成一次救援

困在“烟袋锅”与“鸡石口”之间山域。队员们叮嘱女子不要随意走动,原地等候救援。

17时53分,第一梯队到达“烟袋锅”位置,一边呼喊一边向“鸡石口”方向搜索。当救援队员行进到一处灌木丛附近时,听到了被困女子传来的回应声,根据她的声音方位,队员们穿

越灌木丛向其位置靠拢。18时04分,队员们找到了被困女子,经检查她并未受伤。

稍事休息后,一行人在18时25分开始下山,其他梯队的队员也来到“烟袋锅”附近接应。19时50分许,全员安全到达巨峰景区。

(观海新闻/青岛早报记者 邹忠昊)